

2021年7月13日

## 中電 120 個畢業生實習名額 助青年人就業

本港的疫情漸趨穩定，但就業市場仍有待復甦。為加強對青年人的支援，中電控股有限公司（「中電控股」）及其附屬公司中華電力有限公司（「中華電力」）連續第二年推出**中電畢業生實習計劃**，為應屆大學畢業生提供一年實習機會，今年的名額逾 60 個。連同恆常招募的見習職位，今年為逾 120 個不同學歷的畢業生提供工作機會。

**中電畢業生實習計劃**為應屆大學畢業生提供一年實習機會，今年與去年一樣提供逾 60 個名額，讓畢業生在中電控股及中華電力不同部門實習及累積工作經驗，工作範疇包括電機工程、環境事務、資訊科技、會計、銷售及市場等。中電更為實習生提供職前培訓，例如演講技巧及數據分析等，並鼓勵他們報讀中電專才學院課程，增值自己，例如職場溝通技巧及壓力管理網上課程等。計劃於今天（7月13日）起於中華電力網站接受申請，計劃詳情可瀏覽中華電力網站或各大專院校的網站。

中華電力總裁蔣東強先生表示：「本港就業市場仍有待復甦，我們明白青年人在投身職場時可能遇到重重困難，**中電畢業生實習計劃**為他們提供不同範疇的實習機會和培訓課程，讓青年人在正式投身職場前做好準備，加深認識電力行業及有關科技，未來亦可考慮前赴大灣區就業，成為粵港澳發展的新力軍。」

現於中華電力輸電部實習的時健寧小姐表示，計劃令她獲益良多。時小姐修讀電機工程，去年畢業時原已獲其他公司聘用，但遇上市道不景而告吹。她說：「**中電畢業生實習計劃**給予我機會，讓我繼續實現成為工程師的夢想。除了可以運用電能專業外，中華電力近年大力推動設計思維，令我學懂進行電力工程亦要從客戶角度出發，思考難題的解決方案。」

另一位實習生吳浩天先生表示：「去年求職實在非常艱難，寄出過百封求職信但只有甚少面試機會。中華電力在逆市時為剛畢業的青年人提供逾 60 個工作機會，實在非常難得，令我感到非常鼓舞。」吳先生畢業於社會科學系，現於中華電力業務策略及創新部門實習，負責數據分析的工作。吳先生表示，在實習前並

沒有相關經驗，但在職培訓和實際工作令他對數據分析產生興趣。他寄語畢業生開闊眼界，嘗試向不同方向發展。

除了參加**中電畢業生實習計劃**外，大學工程系畢業生還可申請中電見習工程師計劃，中三或以上程度學生則可申請見習技術員計劃，兩項計劃均由中華電力提供全面的訓練，分派學員至各個工程部門工作累積實戰經驗，讓青年人成為專業的工程師或技術員。見習工程師計劃和見習技術員計劃今年已招聘逾 60 名畢業生。至於仍然在學的大學生，中華電力推出了暑期實習生及一年實習生計劃，藉此吸引有潛質的青年人畢業後加入公司。有關各實習及見習計劃，可瀏覽中華電力網頁 <http://clp.to/graduate-internship-c>。

### **關於中華電力有限公司**

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。2021 年，中電迎來在香港成立 120 周年的誌慶，並承諾繼續與社群以「同行望遠」的共同願景，一起開啓更美好的未來。

### **圖片說明：**

圖一



現於中華電力輸電部工作的**中電畢業生實習計劃**實習生時健寧小姐表示，計劃讓她實現成為工程師的夢想。

圖二



中電畢業生實習計劃的實習生吳浩天先生指，中華電力在逆市時為剛畢業的年青人提供逾 60 個工作機會實在非常難得，令他覺得非常鼓舞。他寄語畢業生開闊眼界，嘗試向不同方向發展。

圖三



中電連續第二年推出**中電畢業生實習計劃**，提供逾 60 個一年實習名額，讓應屆大學畢業生在中電不同部門實習及累積工作經驗。（左起：**中電畢業生實習計劃**實習生時健寧小姐和吳浩天先生，與他們的上司，中華電力業務信息、數據策略及分析經理郭芝華女士和中華電力變電站建設經理譚銘僊先生）

- 完 -